



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Директор общества с ограниченной ответственностью подозревается в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с января по март 2018 года подозреваемый, исполняя обязанности генерального директора общества с ограниченной ответственностью, занимающегося установкой и диагностикой пластиковых окон, допустил образование задолженности по заработной плате перед тремя работниками (телефонными операторами) на общую сумму более 70 тысяч рублей, имея возможность производить оплату труда.

Уголовное дело возбуждено на основании заявления работников в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и возмещение причиненного ущерба.

Дело принято к производству следственным отделом по Ломоносовскому округу города Архангельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1227818>